
 
 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 
 

Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου  

στην Τελετή Βράβευσης Σχολικού Αθλητισμού Μέσης Εκπαίδευσης  

για τη σχολική χρονιά 2023-2024 

 

Τρίτη 04 Ιουνίου 2024, 11:00 π.μ., Ολυμπιακό Μέγαρο  

 

Με ιδιαίτερη χαρά αλλά και περηφάνια απευθύνω χαιρετισμό στη σημερινή τελετή βράβευσης 

των άριστων μαθητών-αθλητών και μαθητριών-αθλητριών Μέσης Εκπαίδευσης, που 

διακρίθηκαν σε όλο το φάσμα των σχολικών αγώνων, σε παγκύπριο, πανελλήνιο και 

παγκόσμιο επίπεδο, σε ατομικά και ομαδικά αθλήματα, κατά τη διάρκεια της παρούσας 

σχολικής χρονιάς. 

 

Η συνολική αγωγή των παιδιών και των νέων μας και η διαμόρφωση ολοκληρωμένων πολιτών 

ικανών να ενεργούν αυτόνομα και συνετά, εμπλουτίζοντας τις γνώσεις τους και 

αναπτύσσοντας τις ικανότητες και τις δεξιότητές τους, είναι η βασική επιδίωξη του 

εκπαιδευτικού μας συστήματος. Πέραν τούτων, η αγωγή που παρέχεται στους μαθητές και 

στις μαθήτριες μας στοχεύει και στην καλλιέργεια της αθλητικής παιδείας, η οποία συνδέεται 

με το «ευ αγωνίσθεσαι», τη διάκριση, την καταξίωση και την επιβράβευση. 

Σήμερα, με ιδιαίτερη χαρά, τιμούμε μαθητές και μαθήτριες που με τις επιδόσεις τους 

καθίστανται πρεσβευτές των υψηλών ιδεωδών του αθλητισμού και υγιή πρότυπα για όλους 

και όλες μας. Οι σημερινοί/σημερινές τιμώμενοι και τιμώμενες, μας διαβεβαιώνουν με τον 

αγώνα και την προσπάθειά τους ότι μπορούν να συμβάλουν καθοριστικά στην προσπάθεια 

για  δημιουργία μιας υγιούς κοινωνίας, βασιζόμενης στις αρχές της δημοκρατίας, της 

δικαιοσύνης και του αλληλοσεβασμού.   

 

Ενισχύοντας τον θεσμό των Αθλητικών Σχολείων, το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας στοχεύει στην πολύπλευρη στήριξη των μαθητών/τριών-αθλητών/τριών που 

διακρίνονται στον τομέα του αθλητισμού, τόσο για τη σωστή προετοιμασία και προαγωγή της 

άθλησης όσο και για την υποστήριξη του στόχου της δημιουργικότητας, της καινοτομίας και 

της αριστείας στον αθλητισμό. Σήμερα λειτουργούν με μεγάλη επιτυχία σε όλες τις επαρχίες τα 

Αθλητικά Σχολεία, Γυμνάσια και Λύκεια, τα οποία προσφέρουν εξειδικευμένα προγράμματα 

ενίσχυσης της προπονητικής δραστηριότητας των μαθητών/τριών-αθλητών/τριών, με 

παράλληλη ακαδημαϊκή και ψυχολογική υποστήριξη. Το αυξημένο ενδιαφέρον που 

παρατηρείται για φοίτηση στα Αθλητικά Σχολεία αλλά και οι αγωνιστικές διακρίσεις των 



 
 

μαθητών/τριών-αθλητών/τριών μας στην Παγκόσμια Γυμνασιάδα και στα Πανελλήνια 

πρωταθλήματα, καθώς και οι εξαιρετικές σχολικές επιδόσεις τους, επιβεβαιώνουν την 

ορθότητα της δομής και της φιλοσοφίας του Αθλητικού Σχολείου.  

 

Είμαστε πεπεισμένοι ότι η ενίσχυση της προπονητικής δραστηριότητας κατά τις πρωινές ώρες, 

καθώς και η συνεχής παρακολούθηση και ενίσχυση της ακαδημαϊκής προόδου των 

αθλητών/τριών μας, μέσω των Αθλητικών Γυμνασίων και Λυκείων, αποτελεί το εφαλτήριο για 

την επίτευξη μεγαλύτερων αθλητικών και ακαδημαϊκών διακρίσεων. 

 

Οι γενικότεροι σχεδιασμοί μας ως Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας στον τομέα 

του αθλητισμού αποσκοπούν στη βελτίωση της σωματικής και ψυχικής υγείας όλων των 

πολιτών, καθώς και στην προαγωγή του αθλητισμού ως φορέα παιδείας και ως εργαλείου 

υγειούς τρόπου ζωής. Ανάμεσα σε άλλα, προωθούμε την υλοποίηση δράσεων προώθησης της 

διά βίου άσκησης, τη διαμόρφωση προγραμμάτων µαζικού αθλητισµού, τη δημιουργία 

προγραμμάτων αξιοποίησης αθλητών-προτύπων και ανάδειξης νέων ταλέντων και την 

ενσωμάτωση της Ολυµπιακής Παιδείας στα αναλυτικά μας προγράµµατα. Παράλληλα, 

υλοποιούμε πολιτικές που θα συμβάλουν στην παροχή ίσων ευκαιριών άθλησης για όλους και 

όλες και στην ένταξη των ατόµων µε αναπηρίες στον αθλητισµό. Επιπρόσθετα, 

αντιλαμβανόμενοι τη μεγάλη σημασία της ποιότητας και της επάρκειας των αθλητικών μας 

υποδομών, προωθούμε την περαιτέρω αναβάθμιση και αξιοποίησή τους, με στόχους την 

υποβοήθηση της προσπάθειας για μαζικό αθλητισμό, την ενίσχυση του πρωταθλητισμού, την 

προσέλκυση διεθνών διοργανώσεων, την ανάδειξη του αθλητικού τουρισμού και την πιο 

ουσιαστική και αποτελεσματική χρήση τους από τα οργανωµένα σύνολα. 

 

Αγαπητές μου μαθήτριες, αγαπητοί μου μαθητές,  

 

Σήμερα, αναγνωρίζονται και επιβραβεύονται οι προσπάθειές σας, χάρη στις οποίες έχετε 

καταφέρει να ξεχωρίσετε και να πετύχετε σπουδαίες διακρίσεις. Σας εκφράζω τα θερμά μου 

συγχαρητήρια τόσο για τη μεγάλη προσπάθεια και τον κόπο που καταβάλλετε στην 

καθημερινότητά σας, επιδιώκοντας πάντα το καλύτερο, όσο και για τις συγκινητικές στιγμές 

που μας χαρίζετε με τις σχολικές και αθλητικές σας επιδόσεις.  

Σας παροτρύνω να συνεχίσετε τις αγωνιστικές σας προσπάθειες με δύναμη και ζήλο, ώστε να 

διεκδικήσετε ακόμη περισσότερες και μεγαλύτερες ακαδημαϊκές και αθλητικές διακρίσεις. 

Συνεχίστε να θέτετε νέους στόχους, να αγωνίζεστε με ήθος μέχρι να τους πετύχετε, να γίνεστε 

πρότυπα και πηγή έμπνευσης. 

 

Συγχαρητήρια απευθύνω, επίσης, σε όλους και όλες τους/τις εκπαιδευτικούς, τους 

προπονητές και τις προπονήτριες των αθλητών και αθλητριών που βραβεύονται, για το 

εξαίρετο έργο που επιτελούν, όπως και στους γονείς και στις οικογένειές τους, για τη σημαντική 

στήριξη που τους παρέχουν. 

 



 
 

Κλείνοντας, ευχαριστώ θερμά όλους τους συνεργάτες μας για την αγαστή συνεργασία και την 

πολύτιμη βοήθεια που παρέχουν στις αθλητικές διοργανώσεις του Υπουργείου Παιδείας 

Αθλητισμού και Νεολαίας. Είμαι σίγουρη ότι η κοινή αυτή προσπάθεια θα φέρει τα επιθυμητά 

αποτελέσματα και θα οδηγήσει στην περαιτέρω πρόοδο και ανάπτυξη του κυπριακού 

αθλητισμού. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 


